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ЗМІНИ 

до Положення про організацію виконання кваліфікаційних робіт бакалаврів і 
магістрів в Одеському національному технологічному університеті 

 

1. Внести зміни до Розділу 9 «Порядок допуску кваліфікаційних робіт 

до захисту» та викласти його у наступній редакції: 

 

До захисту в Екзаменаційній комісії допускаються кваліфікаційні роботи, 

теми яких затверджені наказом ректора ОНТУ, а структура, зміст та якість 

викладення матеріалу та оформлення відповідають вимогам методичних 

рекомендацій (вказівок) випускових кафедр, рішенням методичних Рад зі 

спеціальності ОНТУ і цього Положення, пройдені перевірку на унікальність, 

що підтверджено підписами керівника та консультантів роботи та наявністю 

відгуку керівника. 

Процедура комп'ютерної перевірки кваліфікаційних робіт на унікальність 

визначена Кодексом академічної доброчесності Одеського національного 

технологічного університету. 

Допуск до захисту кваліфікаційної роботи в Екзаменаційній комісії 

здійснюється завідувачем випускової кафедри, що підтверджується  візою у 

текстовій частині кваліфікаційної роботи.  

Робота, в якій виявлені принципові недоліки у прийнятих рішеннях, 

обґрунтуваннях, розрахунках та висновках, суттєві відхилення від вимог 

державних стандартів, до захисту в Екзаменаційній комісії не допускається. 

Рішення про це приймається на засіданні випускової кафедри, витяг із 

протоколу якого разом зі службовою завідувача кафедри подаються директору 

навчально-наукового інституту (та/або декану факультету) для підготовки 

матеріалів до наказу ректора про відрахування здобувача вищої освіти. 

Тексти прийнятих до захисту кваліфікаційних робіт, підписані 

кваліфікованим електронним підписом здобувача, оприлюднюються у 

Репозитарії академічних текстів ОНТУ в розділі «Кваліфікаційні роботи» не 

пізніше ніж за 3 доби до їх захисту у машинозчитувальному форматі, на 

постійній основі, з наданням вільного доступу до них без проходження 

автентифікації (згідно Положення про створення електронного архіву 
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дипломних проектів/робіт, кваліфікаційних робіт, курсових проектів/робіт 

здобувачів вищої освіти в Одеському національному технологічному 

університеті). 

Кваліфікаційна робота, допущена до захисту в Екзаменаційній комісії, 

направляється завідувачем кафедри на рецензування. 

 

 

Узгоджено: 

 

Комісією з удосконалення та організації виконання кваліфікаційних робіт 


